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27/03/2026 

Liceul Teoretic ”Constantin Șerban”, în calitate de Beneficiar, anunță finalizarea proiectului DOTAREA CU UN 
LABORATOR INTELIGENT A LICEULUI TEORETIC ”CONSTANTIN SERBAN”/ cod proiect F-PNRR-SmartLabs-
2023-2026, proiect finanțat în cadrul apelului ”Dotarea cu laboratoare inteligente a unităților de învățământ 
secundar superior, a palatelor și a cluburilor copiilor”, prin Planul Național de Redresare și Reziliență al 
României Pilonul VI. Politici pentru noua generație, Componenta C15: Educație, Reforma 5. Adoptarea 
cadrului legislativ pentru digitalizarea educației, Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor 
tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ. 

Proiectul s-a desfășurat în perioada 26.01.2024 - 31.03.2026, iar valoarea totală a proiectului a fost de 
349.342,19 lei, finanțată integral în cadrul apelului de proiecte. 

Obiectivele proiectului au fost: 

O1. Asigurarea infrastructurii educaționale de tip laborator inteligent prin crearea unui spațiu care să 
răspundă cerințelor unui sistem STIAM (Știință, Tehnologie, Inginerie, Arte și Matematică). 

O2. Îmbunătățirea competențelor digitale în rândul elevilor și cadrelor didactice prin asigurarea accesului 
gratuit pentru aceștia la echipamentele specifice laboratorului inteligent și pregătirea pentru exigențele 
pieței muncii și pentru meseriile viitorului. 

Activități derulate în cadrul proiectului: 

1. Achiziționarea de echipamente tehnologice (inclusiv mobilier ergonomic adaptat și integrat specific) 
pentru dezvoltarea unor laboratoare inteligente digitale, conform OME nr. 3497/2022; 

2. Achiziționarea de conținut educațional care va acoperi domenii din programa școlară și de 
software/licență cu specific educațional care să asigure distribuirea centralizată, în rețeaua locală, a 
materialelor didactice pe dispozitive; 

3. Conectarea dispozitivelor din laboratorul inteligent la rețeaua de comunicații a unității de învățământ; 
4. Instruirea cadrelor didactice pentru utilizarea echipamentelor aferente conceptului de laborator 

inteligent digital integrat prin 2 sesiuni de instruire; 

 

Pentru mai multe informații, vă rugăm să ne contactați! 

Liceul Teoretic ”Constantin Șerban” 
Județul Bihor, Oraș Aleșd, Cartier Șoimul, Nr.1 BIS 
Telefon: 0259 342 432 
Email: liceulteoreticcserban@gmail.com        
Website: https://constantinserban.ro/      

 

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României” 
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